

军歌嘹亮耀岛城

海军军乐音乐会为岛城市民带来视听盛宴 海军节主题灯光秀昨晚点亮



海军节主题灯光秀。 观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄

早报4月21日讯 4月21日上午10时,伴随着节奏鲜明、铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲的响起,五四广场海军军乐音乐会盛大开启。本场音乐会由青年指挥家李明担任指挥,人民海军专业军乐司礼乐团演奏。音乐会14个精彩节目汇成了一场气势恢宏、氛围热烈的正能量视听盛宴,使现场观众受到了一场生动而深刻的爱国主义和革命英雄主义教育。海军官兵以及岛城社会各界群众近千人参加了本场音乐会。

豪迈军乐唱响海军城

4月23日海军成立纪念日即将到来,系列宣传教育活动“海军军乐行进表演”在青岛精彩上演,《人民海军向前进》《钢铁洪流进行曲》《强军战歌》《人民军队忠于党》《歌唱祖国》等经典旋律让现场所有人激情澎湃。

4月21日上午9时许,五四广场海军军乐音乐会尚未开始,现场已聚集了不少市民,很多都是家庭组团前来。“前期经过网上预约才获得了入场券,今天早上7点,我就带着婆婆来参加音乐会。”市民杨女士告诉早报记者,她爱人是一名海军军官,服役已经有17年了,“我作为一名军属,能够有幸参加这次音乐

会感到十分高兴。看到爱人的战友,我们格外激动。”

76岁的市民黄维斌也早早地来到五四广场,他在海军某部服役8年,“这次我是来看看战友,听听军乐,回味一下曾经的光辉岁月。”

音乐会以《人民军队忠于党》开场,这首曲子节奏铿锵,气势磅礴,尽显人民军队的威武与豪迈,给观众带来深深的震撼。军乐演奏员们英姿飒爽,军乐旋律铿锵有力。大批热情的市民前来观看欣赏,在激昂的鼓乐声中为人民海军送上祝福。

现场市民大饱耳福

“是我选择了你,你也喜欢我。听从你的一声召唤,我奔向了海的辽阔。是我依恋着你,你也深爱我。守护你的一方宁静,我拥抱了海的欢乐……”女声独唱《这片海有我》歌声激情飞扬,现场十分震撼,观众们面朝大海倾听这首歌更是如痴如醉。

音乐会高潮迭起,为观众朋友献上了精彩绝伦的《经典军歌联奏》,8首军歌一气呵成,寓意着“八一”,让人听完荡气回肠。主持人还邀请观众登台猜一猜歌曲名,当一名身穿海魂衫的小朋友喊出《人民海军向前进》时,台下响起了热烈掌声。登台的海军战士也说出了《红色娘子军》《志愿者战歌》《打靶归来》等乐曲名。

现场还表演了行军小军鼓重奏《水兵与鼓》,两名表演家用花式敲鼓法,让观众们看得眼花缭乱连连赞叹。在互动环节,主持人还邀请了两名观众登台,客串了一把“指挥家”。

上午11时,音乐会在全场大合唱《歌唱祖国》中落下帷幕。散场后,很多观众都竖起大拇指表示,“这场演出太棒了!太精彩了!太让人震撼了!”

青岛军民共庆海军节

4月21日晚上,海军军乐团在青岛大剧院再次献上一场经典演出,让岛城市民充分感受到军乐气势磅礴的独特魅力。

你赠我以军歌,我回以全城庆贺。从4月21日晚开始,在前海一线的楼宇间,“海军城”青岛用一场恢宏壮阔的海军节主题灯光秀向人民海军74岁生日送上祝福。

灯光、音乐、海洋,军舰、航母、舰载机,海军标志、八一军徽、五星红旗,红蓝色调的海军节主题灯光秀在五四广场及浮山湾的楼体上不断呈现,流光溢彩、唯美壮观,每一座楼宇都成为靓丽的舞台,中国人民海军74年来的发展历程浓缩在这巨大的“楼宇屏幕”上并一一呈现。

从4月21日开始,青岛全城共100多处城市灯光秀、楼宇电子屏、户外LED屏等开始滚动播放人民海军

成立74周年宣传片、海报和标语口号,全景式立体展示海军转型建设成就,让全社会在感悟海军发展壮大的历史征程中,进一步坚定热爱海军、建功海军、献身海军的壮志豪情。

除了灯光展示活动外,在机场、火车站、地铁站等地的展示屏幕上,“海军节”公益宣传海报、宣传视频等也开始滚动播放。青岛全城上下洋溢着浓厚的海军节日气氛。

青岛因海而兴、因港而强、因军而名。作为人民海军发展壮大光辉历程的见证者和参与者,在中国海军迈向深蓝的壮阔征程中,海军与青岛同频共振,战舰与城市血脉相连,军民同呼吸、共命运。青岛不仅是海军重大活动举办的首选地,更是海军发展壮大的见证者。青岛“海军城”的称号逐渐为社会所公认。

在人民海军成立74周年到来之际,青岛用城市礼仪向人民海军致敬,共同奏响了“海军城”的蓝色梦想交响曲。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋)



扫码查看相关视频。 视频拍摄:孙启孟 剪辑:刘宇航

早报4月21日讯 为有效发挥价格杠杆作用,引导车辆合理分流,鼓励绿色出行,缓解道路交通压力。4月20日,由青岛市发展和改革委员会、青岛市公安局、青岛市住房和城乡建设局制定的《四区政府定价停车场收费改革方案》(以下简称《方案》)将在市南区、市北区、李沧区、崂山区四区执行,这意味着,青岛解决停车难有了新办法。

4月20日,青岛交警微博发表《关于对四区部分停车位实行有偿使用的公告》。记者看到,公告中对四区内311条道路停车位在起止位置、单双侧,收费时段进行了公示。其中,收费时段为7时30分至18时30分之间。

记者梳理发现,《方案》将政府定价管理停车场划分为一、二、三类区域停

车场。一类区域为沿海一线商业旅游业集中区域;二类区域为商圈、教育科研院所、体育文化场馆、医疗机构(限时免费停车试点医院除外)、一类区域以外的景区景点等需加速车辆流转区域;三类区域为一、二类外的其他区域。《方案》实施后,岛城道路停车位在计费时段上更加统一明确,收费方案统一为按30分钟计费。同时,《方案》还明确了青岛停车收费的淡旺季时段,旺季时段统一为每年4月20日至10月10日,淡季时段为每年10月11日至次年4月

19日。调整后的停车收费标准在同类城市中处于中低水平。以道路泊位为例,最低价格(一类淡季和三类区域)为1元/30分钟,最高价格(一类旺季)为4元/30分钟,日收费上限为60元。值得关注的是,《方案》规定车辆在政府定价停车场内停放均可享受15分钟免费停车优惠,更有助于形成“短停快走”的良好停车意识。

“改革后,通过价格杠杆引导车辆合理分流,缓解交通拥堵。”记者从市发改委获悉,除了对车辆进行科学综合调

流外,《方案》实施后道路泊位均实行夜间免费,通过“三证合一”居民计月收费优惠、蓝线泊位限时免费、符合条件的开放小区社区停车自治等多样化方式,优先保障居住停车需求。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



扫码查看四区道路停车位信息

新规实行! 15分钟免费停

青岛四区重新明确停车计费 最低1元/30分钟